



В Пугачеве мужчина признан виновным в покушении на дачу взятки судебному приставу-исполнителю



Собранные Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 57-летнему местному жителю Александру Грачеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки в значительном размере должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что 16 мая 2018 в дневное время мужчина предпринял попытку передать судебному приставу-исполнителю лично взятку в виде денег в сумме 60 000 рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за снятие запрета на регистрационные действия с земельным участком, принадлежащим его супруге. Судебный пристав-исполнитель принять деньги отказался, а действия злоумышленника пресечены сотрудниками правоохранительных органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Уже на первоначальных следственных действиях мужчина дал признательные показания.

Приговором суда Грачеву назначено наказание в виде в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1251879>